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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 
A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 

 
Kollégiumi Hírek, Események 
 
Schönherz Múzeum reloaded – a KB Five-O lelkes csapata több félévvel korábban elindított egy 
’mini múzeum = Vitrin’ projektet a Kollégium földszintjén, amihez vezetőségünk is csatlakozott a 
web projektünkkel Gáspár Attila, Gazsi vezetésével. A cél, hogy a honlapunkra is kikerülhessenek 
a kiállított és a SPOT által befotózott tárgyak kis leírással; ahol esetleg MÉG nincs konkrét infó, 

azt pedig az Alumni tagság segítségével begyűjtsük, felkutassuk, illetve frissítsük – addig is egy kis 
előzetes:  egy elkészült oldal - kérjük, hogy ha valami esetleg ismerős, segítsetek nekünk a már 
ismert FORM átnézésével és kitöltésével, köszönjük! 
 

I.Taknyos Varjú Találkozó - a Fekete Holló étterem megkeresését követően szeretnénk közösen 
életre hívni az I. Taknyos Varjú Találkozót, amely egy igazi nosztalgikus összejövetel lenne azon 
tagjainknak, akik annak idején gyakori vendégek voltak náluk. A közös célunk az volna, hogy újra 
összehozzuk azokat, akiket a vári Schönherz Kollégium, a közös emlékek és persze a Fekete Holló 

hangulata köt össze kiegészítve az érdeklődő fiatal kollégistákkal is természetesen.  
 

A gyors visszajelzéseitek alapján 12.03-án az esemény megszervezése mellett döntöttünk, így 
azok, akik jelezték részvételi szándékukat, további információkat kapnak majd; ugyanis a 

befogadóképesség limitált, ezért további jelentkezésre már nincs mód - köszönjük. 
 
III. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi nap – szeptember végén megtartotta az alakuló ülését 

a szervező-rendező gárda és megszületett a jövő éves dátum, amit beírhattok a naptárotokba:  

2026.06.06. A szervezés már az idei évben kezdetét vette, hogy ismét egy méltó & színvonalas 

rendezvényt biztosíthassunk számotokra, s így véglegesedett a jövő évi helyszín, ami ismét 
Balatonfenyves, Yacht Kulb lesz. További hírek folyamatosan kerülnek ki a webre, a facebookra, 

és a Vitorlázók csoportba (alumni web).  
 

Kari Hírek, Események 
 
Gazdaságinformatikus alapképzést indít a BME VIK 2026 szeptemberben, melyre 2026. február 15-
ig lehet jelentkezni. A mesterséges intelligencia mesterszak indítását is akkor tervezzük. 

https://vik.bme.hu/hir/3546-gazdasaginformatikus-alapkepzes-indul 
  
Megszólalt a Hunity, a 6. műegyetemi kisműhold. Mindez azt jelenti, hogy a BME VIK HVT-n 
működő fejlesztőcsapat a legsikeresebb a világon pocketqube kategóriában. 

https://vik.bme.hu/hir/3559-megszolalt-a-hunity 
  
Megjelent a HVG Diploma 2026 különszáma, mely interjút közöl a VIK dékánjával, Imre Sándorral 
is. Az informatikai terület rangsorát a hallgatói kiválóság kategóriában a VIK vezeti. 

https://vik.bme.hu/hir/3556-bme-vik-a-hvg-ben-rangsorokban-elso 
 
Minden kedves tagunknak és olvasónknak szeretetteljes és meghitt adventi készülődést kívánunk! 

 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 

https://alumni.sch.bme.hu/sites/vitrin---felezobal-korso-2008
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeg9IOPSmMnZzusBooqqD5d-PoyFccf_Ys_kgXcKNhuNJ_5xQ/viewform
https://www.facebook.com/events/873581238536283
https://vitorlaskupa.sch.hu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61577885514841
https://alumni.sch.bme.hu/groups/7cab5250-365c-471d-9aa2-9a692614b5dd
https://vik.bme.hu/hir/3546-gazdasaginformatikus-alapkepzes-indul
https://vik.bme.hu/hir/3559-megszolalt-a-hunity
https://vik.bme.hu/hir/3556-bme-vik-a-hvg-ben-rangsorokban-elso
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